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Pauta da 1ª Sessão Ordinária do 2º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data:  19/02/2025 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 

 

 

Projeto de Lei n° 01/26, EMENTA: Fixa o valor do salário mínimo dos servidores 

municipais e dá outras providências.   

Autoria: Poder Executivo  

 

Projeto de Lei n° 02/26, EMENTA: Dispõe sobre a majoração da remuneração dos 

professores da rede pública municipal de ensino e dá outras providências.   

Autoria: Poder Executivo 

 

Processo TCE-PE n° 24100539-5, modalidade de prestação de contas, exercício 2023, 

prefeitura municipal de Poção.  

 

REQUERIMENTO Nº 01/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a construção de 

uma sede para o Conselho Tutelar do Município. E de forma mais célere, realize 

melhorias na estrutura física da sede atual, como: manutenção predial – eletricidade 

e as infiltrações na laje; acessibilidade e a adequação das salas de atendimento, 

garantindo o sigilo e a dignidade dos atendidos.  

 

 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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REQUERIMENTO Nº 03/2026 – Os vereadores Silvio de Souza Andrade e José 

Edson Duarte Besserra solicitam ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme 

Vasconcelos de Sousa que, encaminhe Projeto de Lei concedendo reajuste salarial 

aos profissionais efetivo do município descritos a seguir: Motoristas, Pedreiros, 

Eletricistas, Auxiliares Administrativos, Marceneiros, Tratoristas, Contador 

Auxiliar, Contador Sênior, Técnicos – nível superior, Dentista, Merendeiras e 

Auxiliar de enfermagem.   

 

REQUERIMENTO Nº 04/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade  solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor André de 

Souza Fonseca – Presidente do Departamento de Estradas e Rodagens (DER), 

solicitando que, quando for realizada a manutenção da PE-197, seja incluído o 

trecho até a divisa com o Estado da Paraíba, contemplando também o recapeamento 

da estrada que liga a comunidade do Sítio Gangorra até a referida divisa.  

 

REQUERIMENTO Nº 05/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor José 

Silvestre Galindo Neto – Secretário de Agricultura e o Senhor Daniel Gomes da 

Costa Júnior – Secretário de Transporte que, sejam realizados serviços de limpeza e 

manutenção no açude localizado no Sítio Areia Grande.  

 

REQUERIMENTO Nº 06/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para a Senhor Jaciane Talita Feitosa do 

Nascimento, pelo relevante serviço prestado à comunidade na Aldeia Pão de Açúcar, 

município de Poção.  

  

REQUERIMENTO Nº 07/202 - A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra, 

requer Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Maria do Socorro Oliveira 

Lourenço.  

 

 

REQUERIMENTO Nº 08/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, viabilize a 

aquisição, desapropriação ou destinação de terreno público adequado no Distrito de 

Gravatá dos Gomes, com a finalidade de promover a doação da área para 

implantação de unidades habitacionais através do Programa Minha Casa, Minha 

Vida – modalidade Rural. 
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Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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